
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23-24 жовтня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 18 по 23 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  4205  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 4073 консультації.

З 18 по 23 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей був 31 громадянин з питань опіки та
піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
5  обстежень житлово-побутових умов у  сім'ях  опікунів,  піклувальників  та
одне обстеження стану житлового об'єкта для придбання його особі з числа
дітей, позбавлених батьківського піклування, за кошти державної субвенції.
Здійснено  виїзд  в  КНП  “Міський  плоговий  будинок  з  функціями
перинатального центру ІІ рівня” для складання акта про покинуту дитину.      

Спеціалісти управління брали участь у 12 судових засіданнях.

З 18 по 23 жовтня до  департаменту  соціальної  політики звернулися
114 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  60,  надання
соціальних послуг –  15, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  8,  санаторно-
курортного  лікування  –  18,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,  надання
консультацій та роз’яснень – 11.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 185.

З  18  по  23  жовтня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  3  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  шляхом  обміну
інформацією електронною поштою.

19 жовтня, 20 жовтня, 21 жовтня розглянуто по одному питанню щодо
розміщення зовнішньої реклами.
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23  жовтня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підготовку місцевих регіональних Програм;
про порядок  та  терміни передачі документів  з  ЦНАПу  на  виконання  до
виконавчих органів міської ради; про проведення навчання по електронному
документообігу;  про  розробку  штатних  розписів  до  01.11.2021  року  на
виконання  рішення  міської  ради  “Про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  49  “Про  структуру  та
загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради”; про
проведення  конкурсу  “Посадовець  року”;  про  планування  роботи  на
наступний тиждень.

За результатами наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23  жовтня  у  центральній  бібліотеці  ім.  В.Панченка міської
централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено
бібліотечні посиденьки «Життєва скарбниця».

Люди  старшого  віку  завжди  у  центрі  уваги  бібліотекарів  цієї
бібліотеки.  Саме для цієї категорії користувачів організовано роботу клубу
«Три Д».

У  кожної  з  читачок  є  хобі  – вишивка,  в’язання,  колекціонування,
квітникарство,  тому  вони  із  задоволенням  провели  майстер-класи,  де
показали свою креативність і таланти.

Великою  популярністю  у  майстринь  користується  періодика,  отже
бібліотекар  читального  залу  провела  для  них  огляд  журналів  «Дім,  сад,
город», «Добрые советы», «Единственная», «Життя і жінка».

З 22 по 24 жовтня у м. Світловодську проходив ІІ етап Кубку України
та всеукраїнські змагання з велосипедного спорту (крос). Змагання зібрали
більше  170  спортсменів  із  12  команд.  Вихованці  комунального  закладу
«Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  №  1»  в  естафетній гонці
серед юніорів Євген Тесцов та Євген Шпартов посіли І місце, Володимир
Микитюк  та  Максим  Колтунов  -  ІІІ  місце.  Євген  Молодченко  завоював
бронзу  серед  юнаків  2006-2007  року  народження,  Катерина  Воротілєнко
була  другою  серед  дівчат  цієї  ж  вікової  категорії.  У  наймолодшій  групі
Назар Бугайов та Мирослав Бохонок посіли ІІ місце.

В  груповій  гонці  Катерина  Воротілєнко  отримала  перемогу,  Євген
Шпартов завоював срібло, Євген Тесцов бронзу (юніори).
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23-24 жовтня у м. Знам’янці проходили обласні спортивні змагання з

гандболу серед юнаків та дівчат 2008 року народження. В змаганнях брали
участь п’ять  команд. Команда  Кропивницького зайняла ІІІ місце.

Тренують кропивницьких спортсменів Світлана Крохмаль та Сергій
Чепурний.

23-24 жовтня в  м.  Лавалі  (Франція)  проходив  третій  етап  Кубка
Європи  зі  скелелазіння  (вид  програми  швидкість  траса  “Рекорд”,  висота
15 метрів, від’ємний нахил 5 градусів).

У  складі  збірної  команди  України  представник  Кіровоградської
області,  вихованець  комунального  закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька
спортивна школа № 1» Ярослав Ткач завоював срібну медаль.

24  жовтня в  бібліотеці  ім.  Д.І.  Чижевського  завершився  чемпіонат
області  з  шахів.  В  змаганнях  брали  участь  32  шахісти.  Ярослав
Петринський (вихованець КДЮСШ № 1) завоював ІІІ місце.

Всі  учасники  нагороджені  заохочувальними  подарунками  від
обласного відділення НОК України.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 18  по  23  жовтня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  39 вулиць,  складено  16  протоколів,  видано
45 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


